
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
Департамент освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації

Педагогічний коледж 
Ч ернівецького  національного ун іверситету  ім. Ю .Ф едьковича 

58000, м Чернівці, вул. М. Горького, 23; тел. (0372) 52-28-50; тел.- факс (0372) 57-57-68

Про організацію та проведення 
виборів директора коледжу

Керуючись Положенням про порядок обрання директора Педагогічного коледжу 
Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича та на підставі рішення 
Організаційного комітету з проведення виборів директора від 09.01.2020 р. , 
протокол № 3, -

1. Провести вибори директора Педагогічного коледжу Чернівецького 
національного університету ім. Ю. Федьковича 28 січня 2020 року з 9.00 до 15.00 
години в приміщенні залу хореографії і ритміки (кабінет 8, 1-й корпус коледжу, вул. 
М.Горького,23, м. Чернівці).

2. Керівникам структурних підрозділів коледжу проінформувати виборців про 
дату, час та місце проведення виборів з використаннім інформаційних ресурсів коледжу 
та підрозділів (дошки оголошень, веб-сайти коледжу, підрозділів тощо).

3. Звернути увагу виборців, які мають право голосувати на виборах 
директора, на те, що отримання бюлетеня для таємного голосування відбувається за 
умови пред'явлення виборцем документа, що посвідчує особу: паспорт громадянина 
України, паспорт громадянина України для виїзду за кордон, посвідчення особи на 
повернення в Україну, тимчасове посвідчення громадянина У країни,посвідчення особи 
без громадянства для виїзду за кордон, посвідка на постійне проживання, посвідка на 
тимчасове проживання, а також посвідчення водія, студентський квиток.

4. Виборчій комісії з проведення виборів директора Педагогічного коледжу 
Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича (голова -  Коптюк Л.А.) 
забезпечити виготовлення бюлетенів для голосування не раніше, ніж за 20, і не пізніше, 
ніж за 12 годин до початку виборів, у кількості, що відповідає списку осіб, які мають 
право брати участь у виборах.

5. Організація проведення голосування, підтримання належного порядку у 
приміщенні для голосування та забезпечення таємності голосування покладається на 
Виборчу комісію.
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